

臺中市召會週訊

第 1691 期

(正刊)

干犯聖所的罪 (一)

干犯聖所的罪

神的話給我們看見，人的罪有的是在世人面前犯的，有的是在神面前犯的；有的是犯一般的律法，有的乃是干犯聖所。總括來說，罪有一般生活的罪和工作上的罪。民數記給我們看見，祭司所犯的罪，乃是干犯聖所的罪。今天來說，就是工作上的罪。一般人只犯生活上的罪，但為主作工的人，另外多有一種罪。所有的罪都是普遍的，但工人有一些特別的罪，工人有工作上的罪。這件事我們要特別注意。工作上的罪不一定是指驕傲、嫉妒等。在屬靈的地位上，許多時候一點的肉體出來、己意出來、隨便說話、隨便出主張，這些都是工作上特別的罪。不作神的工的人，不會有干犯聖所的罪。所有作工的人，除了一般的罪以外，還要加上干犯聖所的罪。在工作上犯罪，乃是得罪神的聖潔、榮耀和主權。在工作上，一切與神旨意不合的都是罪，都是干犯聖所的罪。

我常對人並對自己說，在神的工作上有三件要緊的事，絕不可忘記。第一，神工作的起頭乃是神的旨意；第二，神工作的進行乃是神的能力，不是自己的能力；第三，神工作的結局乃是神的榮耀。這三點在那一點上失敗，就是干犯聖所的罪。沒有一件工作能彀由自己起頭，沒有一件工作能彀用自己的力量，也沒有一件工作的結局是叫自己得榮耀。

工作的起頭必須是神，不是自己

在聚會中，姊妹們的頭向着弟兄們蒙起來，這乃是代表在基督面前，每個人都蒙頭。祂是主，只有祂是頭，只有祂配作一切的主，只有祂配發起任何的工作。在工作上，兩三位弟兄議論，就定規一件事，這是不可以的。工作是不是屬靈，其結果、價值有多少、神是否悅納，不是看你作了多少事，而是看你起頭了多少事。你起頭的越少，工作就越屬靈、越有價值、越能彀蒙神悅納。我感謝神，我不必發起任何事；祂定規一切，我不必負責思想任何一件事。我們常以為這樣作好，那樣作好，但神有祂自己的意思。我們不必作神的謀士，我們只要遵守祂的旨意，只要斷定事情是否祂的旨意。結果如何，我們不必管。神工作的起頭必須是神的旨意，也只有神的旨意；你我沒有一點權利來起頭。神的旨意必須是神工作惟一的起頭。

我想問在本地負責的工人，你在一個地方，是否只因一件事是許多人的意思，並且事情本身有道理，結果也是好的，你就去作？或者你能彀說，我知道這件事乃是神的旨意，所以我作？弟兄們，隨己意發動的事都是干犯聖所的罪。在屬靈的事上，永遠沒有我們出主張、下命令的餘地。神不必你作祂的頭腦。在約伯記裏神對約伯說，「誰用無知的言語，使我的旨意暗昧不明…，我問你，你可以指示我。」(三八2~3)每次我讀到這裏都發笑。人喜歡作神的參謀，但神不請參謀。保羅說，「誰作過祂的謀士呢？」(羅十一 34)我怕同工們對聖所的工作看得不彀嚴重。你們剛開始作工時也許很小心，但到了今天就變得很自由、很隨便。多有一點權柄的人，就多說些話，多支配一些事。剛出來的工人也許比已經出來八年、十年的工人更小心。

民數記給我們看見，有聖潔的事或平常的事之分。我們不可因一件事，看來是平常的，就落到不聖潔裏。有許多事是聖潔的，而不是平常的。你給人施浸過麼？在頭一次給人施浸時，你以為嚴肅；但五次、十次以後，就成為平常了。在聖所中沒有甚麼新事，祭司們所作的，就是常常換陳設餅、加油、燒香等，日日、月月都作同樣的事。但稍微一點不小心，干犯了聖所，就會死亡。所以，作祭司的人都不敢以為他的工作是平常的事。作工的人講道，在第一次都會以為嚴肅，後來講多了，就漸漸以為平常。人常對我說，「你是永遠隨時都豫備好的。」但我可以作一個見證，我每次都好像不相信自己曾讀過新約，每次都好像從沒有講過道一樣。弟兄們，對於一切神的工作，我們都不可看為平常。我們在人面前要能保持新鮮，在於屬靈的事對我們是平常的或是新鮮的。(收錄於《倪柝聲文集》第二輯第二十二冊)

第六篇 事奉的根據—祭壇的火

我們事奉的源頭必須是神自己，而本篇信息說到我們事奉的根據必須是祭壇的火。根據乃是指我們所站的立場，就是那個根基的基本原則。我們的事奉不僅需要有正確的源頭，也需要有一個正確的根據。可能我們的事奉是出於正確的源頭，過程中卻是憑凡火，就是己的火，屬魂生命、血氣生命、和天然生命所發出來的火。從利未記第九章，我們看見事奉的根據必須是燔祭壇的火；這個火臨到時纔有事奉，在這之前沒有事奉。所以我們要看見，事奉不僅是我們是神所差遣的，我們以神為源頭，更是因為我們裏面有一位焚燒的三一神。這是很嚴肅的事。我們事奉獨一的根據必須是焚燒的三一神，否則，我們可能會遭致審判。主來的日子要用火試驗各人的工程是那一種的。為了使我們的事奉是來自祭壇的火，就是焚燒的三一神，我們需要以下幾點的操練：

第一，因着祭壇上有祭物，火纔從天上降下來。要有火降下來，首先需要有祭壇，然後再有祭物。我們若是誠心的把自己獻給神，天上的火就會燒到我們身上；這個燒就變作推動我們的熱力，結果就燒出我們的事奉來。凡是愛神的人，都可以甘心來到祂面前，對付自己，破碎自己，把自己沒有條件的擺在這個祭壇上，對神說，「神阿！我在這裏，我只求能滿足你的需要。」所以我們必須是愛神的人，願意把自己奉獻給神，肯為神捨棄一切，把自己的魂生命擺在十字架上。若沒有人奉獻，就無法有事奉。火在個人方面完全看奉獻，奉獻在祭壇上有多少，火燒就有多大。若奉獻不夠，火就着不着，所以我們的奉獻不能有所保留。

第二，當我們獻上自己而事奉神的時候，我們仍必須有鑑別力，並儆醒留意，我們實際在事奉的時候，這個火是從那裏來的？在利未記第十章一開頭，就有了拿答和亞比戶的事情。事奉是由火從天上降下來而起始的。但是他們開始事奉的時候，是照着天然的觀念，就帶進了凡火。結果，就有火從耶和華面前出來把拿答和亞比戶燒滅，他們就立即死在耶和華面前。他們用了凡火來事奉，他們沒有照着神的指示，他們任意妄為。他們特地用自己的兩個香爐，把自己拿來的火點香，以為這樣可以得神的喜歡。豈知他們的存心雖然是好的，可是他們乃是隨着自己的意思來事奉神，作了神所沒有命令的事，在神的旨意之外去作，這就是得罪神。在一

切事奉神的事上，我們不能以為我們的存心是好的，神就看是好的。我們的心意雖然好，但若是妄為，神也要刑罰我們妄為的罪。

我們該為主焚燒並火熱；但我們的火熱該是屬靈的，而非天然的。我們乃是藉着接受十字架的路，從天然的往前到屬靈的。凡我們在天然生命裏的所是，都該被十字架除去。我們天然的人已經與基督同釘十字架。現今在我們基督徒的生活和行事為人中，我們需要持守一個態度，就是天然的人既已被釘死，就必須被擺在一邊。天然的生命既已被定罪，我們就該天天定罪它。我們需要領悟，天然的人已經在十字架上受了神的審判，因此它不該再受重視或尊重。

第三，我們若要事奉神，就不可消滅那靈，反要將我們靈裏神的恩賜如火挑旺，並要靈裏火熱。今天我們在新約裏，這個火就是那靈，已經在我們的靈裏。在我們的靈裏有火，這就是為什麼在新約裏，使徒保羅囑咐我們不要銷滅那靈，這含示在我們的靈裏已經有火燒起來了。我們不要銷滅那個火，我們不需要等火從天上降下來，這個火已經臨到了我們。三一神作為火，已經眷臨我們。這個火已經燒起來了，我們的責任是不要熄滅這個火。我們一點點的閒談，一點點的放鬆，一點點的不經意、不小心，一點點的不順從，這一點點就會熄滅我們裏面的火。

我們常作一件得罪主的事，就是銷滅那靈。帖前五章說到：「要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩。」然後就說，「不要銷滅那靈。」凡不禱告的，都是銷滅那靈；凡不謝恩的，都是銷滅那靈；凡不喜樂的，也都是銷滅那靈。每一次你覺得主可愛時，每一次你感覺主的恩典時，那就是聖靈的感動。你立刻要把這些感覺化作禱告，即使你馬上要上班，也可以一面趕車，一面很自然的對主說，「主耶穌阿，你真可愛。」即使沒有時間，若能在百忙中這樣禱告，也是很好。

總之，我們要看見，禱告是挑旺靈最佳的路。我們既是個蒙恩的人，裏頭定規常常覺得主耶穌的可愛、主耶穌的榮美、主耶穌的甘甜、主耶穌的高超。這些感覺都要化作禱告，禱告越多越好。不僅有個人的禱告，也要多有團體的禱告，好托住我們個人的禱告，也使我們的靈更挑旺。我們不僅參加召會的禱告聚會，也需要有更多的禱告小組一同禱告，在晨興時間、白天、晚上皆可。我們若肯去操練，

結晶圖表

第七篇 照著神的心和旨意禱告而事奉神

2016-2春季-7

壹 與神意志合一的禱告

- 一 是生命的揀選
- 二 是神心的複印
- 三 非己慾的滿足
- 四 是對神的響應
- 五 是撒但的虧損
- 六 神工作的四步
 - 1 神來起意
 - 2 靈來啓示
 - 3 人來回應
 - 4 神來作成
- 七 是身體得建造
- 八 是所求的確信

* 五個榜樣

貳 哈拿回應神心的禱告

- 一 與神是一的人
- 二 產生絕對的人

參 以利亞在禱告裏禱告

- 一 有主禱告賜下
- 二 為神目的禱告

肆 但以理在神話裏禱告

- 一 蒙神珍貴的人
- 二 倚靠禱告的人

伍 亞伯拉罕親密的禱告

- 一 是朋友間的交談
- 二 為生以撒滅罪城
 - 1 基督生罪惡除
 - 2 在神豈有難事
- 三 神尋找代求的人
- 四 代求的基本啓示
 - 1 由神來發起
 - 2 為漂流子民
 - 3 學逗留神前
 - 4 按神義法則
 - 5 神結束說話

陸 主教導門徒如何禱告

- 一 在隱密中禱告
 - 1 人享受炫耀
 - 2 神喜歡自隱
- 二 主禱告的榜樣
 - 1 對三一的願望
 - a 盼國度來臨
 - b 盼神旨成就
 - 2 對人生的需求
 - a 對神享供應
 - b 對人保平安
 - c 對敵脫試誘
 - 3 對三一的讚美
 - a 三一始與末
 - b 父神是初與終
- 三 對神國的尋求

舊約「申命記」讀經拾穗

本週進度

申命記第二章。

經文大綱

一、一至二十三節說到從加低斯巴尼亞到渡過撒烈溪的飄流。

二、二十四至三十七節，論到擊敗西宏王和噩王，並得了他們在約但河東之地的前半段。

真理要點

一、雖然神的子民在進美地之前，在曠野這段年間有許多的抱怨、批評、失敗、軟弱...，但神賜福給祂的子民，在第七節說到，「因為耶和華你的神在你手所辦的一切事上，已經賜福與你；你走過這大曠野，祂都知道。」神的子民在飄流年間，雖然屬肉體且滿了不信，神還憐憫並賜福與他們。神的憐憫比祂的恩典延伸得更遠。當神的恩典延伸遠及我們所在的光景，恩典就成了憐憫。因着神的憐憫已臨及我們，我們也在祂的憐憫之下，祂就能賜福與我們。而十四節繼續說到，神的子民離開加低斯巴尼亞，到過撒烈溪的時候，共有三十八年，直到那世代的兵丁都從營中滅盡。其飄流三十八年的目的，是要滅盡人的肉體與不信，滅盡一切不信的人，並顯明神的憐憫與祝福(7)。那些年日也為神

所用，以產生新一代，好完成神的定旨。

二、神的子民進美地前，是需要爭戰的。我們看見亞拉得王、亞摩利人的王(21)和巴珊王(33)，是約但河東的「守門者」，為撒但護衛着迦南地，就是黑暗的國。以色列人要進入美地，必須通過這三個王所管治的境界，與他們爭戰，毀滅他們，並佔領他們的境界。這表徵召會要享受追測不盡之豐富的基督，就必須擊敗這幾個王所表徵的仇敵並佔領他們的境界。

生命經歷

一、我們要看見，我們在自己裏面一無所是，只是肉體和不信，這使我們離開神。我們的肉體和不信需要除滅。我們若看見自己的光景是何等可憐，我們離神何等遠，我們就會有這樣的禱告：「主阿，我們需要你的憐憫，因為我們的光景離你的恩典太遠。主阿，我們不依靠我們所能作的。我們也不依靠自己的勞苦。」

二、「西宏」原文意義是「戰士」，在此表徵邪靈。倪弟兄在：《屬靈人》(下冊)一篇〈被動與被動的危險〉信息中指出，信徒有受引誘、受試探、受攻擊、受欺騙的可能；卻不知道他們也有被鬼附的可能。這是因為以為有了基督就不被鬼附。神的兒女

對於邪靈的事太為模糊，就叫邪靈改變了外貌，而附在信徒身上。今天被鬼附的信徒數目之多，真是

☞ 第四頁

因而容留在罪後面的邪靈。罪如作壞事，目看邪色，耳聽淫聲，口說穢語；這些就是給邪靈附在手、目、耳、口的機會。人在身體的那一部分犯罪，就

人所意想不到的。今日有很多的信徒被鬼附，乃是一件不可更變的事實。信徒給邪靈的地位就是罪，

招請邪靈。信徒如果因犯罪而被邪靈所附的，當棄絕那罪，這樣就要得着拯救。

❖ 李雅筑

各環系列交通

兒童組報導

兒童排

已過五月十四日，在科園會所舉辦全召會小排成全聚會，其中有如何經營兒童排、如何使人數繁增並堅定持續打開家作兒童的見證。特刊於後，與聖徒一同分享：

堅定持續開排，夫婦同負一軛

我們兒童排開始只有自己的女兒，到現在固定參加的有八至九位，都是福音朋友，這是跟其他兒童排成員屬性比較不同的地方，我們今天先分享「堅定持續」的經歷。

感謝主！為着我們的女兒開兒童排，是從她讀小班的時候開始。一開始只有二個小孩，一個是我女兒，一個是幼稚園的同班同學。聚了快半年，也不知道怎麼走過來的，但是對着二個小孩，我們依舊是認真地聚兒童排，內容有呼求主名、唱詩歌、講故事…等。因着人數少，就控制在一個小時內結束（週五晚 8:00 開始，9:00 結束）。後來，主開始將人加給我們，福音朋友帶福音朋友來，我們就堅持要求父親或母親一定要在場陪同，走親子排路線，全部的福音家長都與小孩一同聽故事。我們常灌輸福音家長，這是一個罕有的機會，可以觀察我們的兒女，是如何在學校學習，這樣有助於我們協助兒女突破學習障礙，瞭解兒女個性與團體社交互動的狀況。

兒童排蒙恩重點一：堅定持續。每週我們下班回家後都很疲憊，想要休息，但每週就這樣走下去，直到現在小排已經開了三年，從一位到每週約有十位小朋友。一切都是主的憐憫，每一週都疲憊，但每週仍持續下去。因為很累，所以有很多的禱告，如跟主承認我的不行；或覺得最近沒有新面孔，這樣聚下去沒有新意。也跟主禱告，求主加人給我們，主就給我們人。

兒童排蒙恩重點二：夫妻同負一軛。弟兄姊妹服事的人位會有變化，在三年中，來來去去配搭，不同的人在不同的階段，有不同的扶持與奉獻，只有我們夫妻從頭到尾在一起。感謝主！這週原本可以配搭的弟兄姊妹全部請假，連我們自己都想請假了，但是小朋友都希望兒童排照常，所以我們還是聚。

兒童排蒙恩重點三：大專生的出現。當有大專弟

兄出現在兒童排時，主告訴我：「還是不一樣！」主一直加給我們不同的配搭。其實這個小排的生機過程，是一直不斷地演化、進化中的，在禱告的靈裏，主就會帶領着我們往前。一開始要開排時，負責弟兄有問我們：「你們排只有你們夫妻，需不需要大專生配搭？」我說：「我連自己小孩都快搞不定，還要再加大專生，壓力太大了，先單純自己服事就好。」經過快三年，我們小排在「家長會後會」這個部分，一直無法突破瓶頸，因為全部成員都是福音朋友，我們走了三年纔成功。雖然「會後會」只是從講故事的客廳，移動到隔壁的餐廳，只有五步路，看起來似乎路很簡單，但這五步路對福音朋友來說，非常的艱難。為着這五步路的距離，我們的會後會就這樣「過去」又「回來」很多次，一直失敗。我們就一直的禱告，問主：「怎麼辦？」問過全時間弟兄：「怎麼辦？」弟兄回答：「你們兒童排太不一樣了，我也不知道怎麼辦。」我們就只好一直這樣走下去。有一天在禱告中，主告訴我們：「你們需要有大專生，來幫你們照顧小孩。」我們在禱告聚會中就交通出去。感謝主！就有一位大專生來配搭了，然後我們自然地「會後會」轉移成功。很奇妙！一位大專生的出現，媽媽們就得安慰，就願意放下對小孩的照顧，參與會後會。所以人性的顧惜是要訣。其實沒有大專生之前，也有爸爸在照顧小孩，但媽媽們就不放心，現在會後會已經成功一個多月，我們仍舊每週瞻戰心驚跟主禱告：「這週會後會要成功，全部的家長都願意走過去參加。」我們知道大專生不是萬能丹，大專生的服事，是來自於兒童排的需要，因着爸爸體力有限，並且爸爸也需要和福音爸爸們有交通，大專生自然成為兒童排孩子們的榜樣，因為來扶持的是中興大學的弟兄，兒童家長也會希望孩子像他一樣！（召會中的榜樣很重要！）

兒童排蒙恩重點四：堅定持續的作週記錄。昨天的兒童排，出現了一位半年沒來的福音朋友，因為我每一次小排結束後，雖然很疲憊，仍是在 line 羣組上，打上每次小排的簡短記錄配上照片、活動詩歌、影片。這樣的紀錄，一開始是小區負責點名

的姊妹需要知道誰參加，必須要有照片。慢慢的，因為有羣組，不管有無參加的人都會看，就這樣一直持續地記錄，主要是讓大家有親身經歷的感覺，

是主奇妙帶領，我家開了兒童排

我是十一大區郭雪芬姊妹，我從補充本詩歌四二九首說起：「主來臨如強光，那片光明不能抵擋。」我是一位單親媽媽，帶二位小孩，要工作還要顧小孩，孩子還在幼稚園階段。在世界當中，似乎即將喪命，卻是復活歡呼得生；在己裏真是痛苦，但是在主裏是無量豐富。

已過我帶兩個兒子去參加兒童排，是極其軟弱！因神的憐憫，讓我們在唱詩歌、背經節的時候，得着祂生命供應、生命活水，於是有了動力。主的手真是帶我走出黑暗，叫我的生命因此就轉換了；是祂的能力來覆庇我，叫我這天天怯場、天天軟弱的人，卻能天天的強壯，嘗到主恩的滋味，真是何等喜樂！太太好了！真巴望與人分享。

我跟孩子的心很單純，我們家也要有兒童排，我是多麼盼望與人分享。申命記三十一章八節說到：「耶和華必親自在你前面行；祂必與你同在，必不撇下你，也不丟棄你；不要懼怕，也不要驚惶。」因為有這樣的話，我們真是有這樣的把握，盼望與人分享，盼望家中有兒童排。一開始我們母子三人，真的不知道怎麼作，一切都模糊不清楚，只知道一件事，就如馬可福音十一章二十四節：「所以我告訴你們，凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信已經得着了，就必得着。」我們母子三人就禱告要有兒童排，真是太喜樂了！

原本真不知會有怎樣的情況，不知道如何進行，主聽我們禱告並一步一步帶領我們。如今主在我們禱告當中，賜給我穩定晨興的同伴、配搭，所以我們是在身體當中事奉。從一開始我們是兩位小孩，到三位小孩，也不太穩定；但是我作了統計，現在穩定來的孩子大概是五至八位。一開始，我椅子擺一擺，好多唷！也好多是空位。我們就跟主說：「好多椅子耶！主阿！給我們小朋友，讓椅子坐滿。這椅子是聖徒提供給的，讓椅子坐滿，讓我們跟兒童一起來享受。」真的是從不清楚當中，由主親自來帶領，從來未曾見過祂，天天模糊、卻天天清明。感謝主！因着神的恩，使我這樣一無所是、一無所能的人，祂竟然能用我，我在主裏面是受祂更新變化，於是成了我今天這等人。我還是要講是神的恩臨到我，主是有計畫的，不是突然的。感謝主！使我與基督同釘十字架，現在活着的不再是我，真是基督在我裏面活着。讚美主！是主的恩與我同在，榮耀全歸主。

❖十一大區／郭雪芬

而不會因缺席而分享不到我們兒童排的喜悅。

❖二大區／陳佳鴻、陳張育禎

第五頁

是神的憐憫，使我有分兒童服事

雪芬姊妹是在學校裏教特教的，所以她邀約的學生，幾乎都是特教的學生。其實也很感謝主，因着和雪芬姊妹配搭快一年的兒童主日成全聚會，所以我們每週都會有一點點的時間禱告。到了這學期，她家兒童排是在週四，因為我們有社區排，所以我就無法前去配搭，後來雪芬姊妹把兒童排改到週五，那我就不能推辭了。因為我常常看到我親愛的姊妹，她要照顧孩子與上班，最近又把老父親接到家裏來。我想想她，又看看自己，兩個孩子都長大了也不在我身邊了，家裏只有一個弟兄要服事，所以我理所當然的，要把我的時間擺在兒童排上面。自己是從兒童班長大的，服事了這麼多年的兒童，心想：「主阿！也許不用再去兒童排了吧！」可是看到我們姊妹這麼的渴慕，主讓我對兒童排開始有負擔，之後雪芬也跟我交通，她把時間改了，我說：「感謝主！可以一起配搭太好了。」我剛開始到這個家的時候，發現這些學生有的聽不太懂，有的就趴在那裏看書，有的是一直舉手要回答問題，就發覺這個兒童聚會，到底要如何進行下去呢？可是感謝主！聚了兩三個月，我慢慢發現，剛開始聽不懂的孩子，現在卻舉手回答問題；本來都不會背經節的孩子，現在卻主動舉手說我要背經節。我就感覺真是神的憐憫，讓我們一同有分這樣的服事。

詩歌本三三九首第五節：「主！你得着我一切，我願與你永聯結，愛你、念你、事奉你，永遠失去在你裏。為我荊棘冠冕你肯戴，為我釘死苦架你受害；為你我願獻上我命與我愛，事你、愛你到萬代。」這首詩歌，是我們事奉神很重要的心願。

❖十一大區／張璐玲

感謝主因着小排聚集，使三年前剛得救的我不軟弱，並得到餵養。在小排中感受到主的愛和弟兄姊妹的關心，使我能堅定持續地參加，並穩定的有召會生活。在去年更有份於兒童排的服事，說故事、教唱詩歌、背經節、帶他們禱告。在每一次的服事中都讓我經歷神的恩典和憐恤。從前我是受人餵養，現在卻能餵養他人，主讓我學習到，若不是出於主，而是出於己的服事，都該對付掉。我向主學習以謙卑柔順的心來服事兒童，與主同工，經歷甄陶並製作成盛裝神的容器。

❖十四大區／吳雅媚

家書

全時間訓練學員

親愛的弟兄姊妹們：

親愛的你們，是否一切安好？雖身在訓練，卻依舊掛念在台中的你們，就像你們依舊掛念我一樣。

第六頁

於我所是的這面，特別是在配搭這部分。

主光照我，雖然我可以作個傑出的基督徒，在身體中卻像有殘缺的肢體，無法顧到人的軟弱，更不用說與人配搭或建造。在一次交通中，主藉着輔訓幫助我突破癥結點—就是不願意為人犧牲。禱告中，我向主流淚悔改自己，承認自己是個會逃避主製作之手的人，並願意有明確的奉獻。當主再要我為別人犧牲時，我不要再逃避。雖然奉獻，卻也怕這些操練會是從己意來的，於是也向主求明確的話。讀經時，主用彼前五章六節，所以你們「要謙卑」，謙卑是神給的，但前提是我需要主動的「要」。神願意成全我，但還需要我主動的要、主動的操練！因着有主的話，使我願意放膽去操練。當主使我的活力伴有各種軟弱時，就從原先的厭煩、不諒解轉變成寶貝她的軟弱，因為她的軟弱成了我經歷

因為你們的扶持與代禱，現今我能毅邁入第二期的訓練。經過上學期後，如今比較能跟上訓練的行程，但也因為習慣了作息，主就有機會更深摸到關

基督、活基督，甚至實際有分身體建造的機會。也在同伴的軟弱中，珍賞她對主的絕對及奉獻。有的環境是連我自己都沒有把握能繼續佇立的主面前的，但看似軟弱的她，卻對主有堅定不移的奉獻。讚美神，主若沒有量給我這樣的同伴，我就沒有可以時常操練為身體犧牲的機會，就沒有可以珍賞基督身體肢體的機會，我就沒有確信我需要身體，身體也需要我的機會！但我曉得，主雖願意製作，也需要我的配合，更不能缺少眾聖徒的祈求。

感謝你們為我有求啓示，並求經歷的禱告。因着你們的禱告，為我帶來耶穌基督之靈全備的供應，使我甘願繼續留在神製作的手中，繼續被模成祂兒子的形像，好與你們這班蒙召之人，一同建造成為神的傑作。

❖曾奕寧

二〇一六年五月十四日台中市召會小排成全

人人看重小排以及小排實行的重點（一）

前言

我們半年一次排聚會的成全，是盼望能毅一再強調，一再加強排聚會在召會生活中的重要性，進一步落實排聚會的實行。已過我們一直在交通人人入排的負擔，希望每一位蒙恩得救的弟兄姊妹，或者我們日常生活中所接觸的福音朋友，都能人人入排，因為這個排聚會佔我們召會生活的百分之八十。並且，我們也希望我們在排聚會中不僅有照顧，有彼此教導，更要帶進召會生活的繁殖與擴增。所以歸納起來，我們半年一次的小排成全有四個主要的負擔：第一，我們需要弟兄姊妹一同看重這個排聚會。第二，也盼望藉着半年一次的交通，我們能毅就着現有排聚會操練實行的景況，加強每一個排聚會內在的素質。雖然我們有排聚會，但是，可能因着現有排聚會缺少內在的素質，所以，我們的排聚會不知不覺就成為另外一個聚會。我們經年累月的聚會，但排聚會卻沒有太大的改變。所以，盼望藉著每半年一次的交通，我們能就着排聚會所該擁有的內在素質，能毅來加強、傳輸及供應。第三，如同一個健康的人需要作體檢，我們也盼望藉着職事信息，對我們現有的排聚會有一個檢測或屬靈健康的檢查，能毅來看一看目前我們的排聚集健康的情形到底怎麼樣？一棵果樹若是健康的，這棵樹斷定會結果子，若是我們排聚會經年累月沒有新的面孔進來，這代表我們排聚會這棵樹的健康情形有問題。所以需要被檢測，如同一個人被檢測一樣，看看是不是血壓或膽固醇過高。我們對小排的檢測，就是要看看排聚會是否聊天過多、聯絡太少、聚會太長等等。這些可能都是造成排聚會無法吸引人、無法往前的因素。所以，小排成全這個聚集像一個健康體檢表一樣，我們對照一下就了解，我們的排聚會如同我們這一個人，可能要運動（傳福音），可能要調整飲食（加強話語的內容）…等等，這些對我們排聚集的往前是非常重要的。第四，我們也盼望藉著半年一次的成全，大力推動增排、增區、增大區的負擔。目前台中市有二百七十萬人口，位居全省第二。去年我們聚會人數已經達到三千位，我們今年有榮耀的目標，盼望能有三千二百位。因此，這就需要有一個基礎，這個基礎就在於我們的排聚會。沒有好的排聚會，我們就缺少一個基礎帶我們再往前。所以，這四個重點再重複一次：第一，看重排聚會而能人人能入排；第二，加強排聚會內在素質；第三，能對排聚會有檢測。我們能針對我們的排彼此研討改進，使排聚會富有吸引力。最末了，盼望藉着我們排聚會能推動增排、增區、並且增大區。

壹、全召會人人看重小排：

一、全召會普遍要有一個看重小排的空氣：

1、大家心裏要常思想這件事，並且都來講這件事；你講，我也講，講小排有多好、有多重要，讓大家都盡功用，讓主的身體顯出來。

2、若是我們眾人都這樣講，私下講，公開講，這個空氣自然會在召會中形成。

我們排聚會在召會生活中能穀被看重是非常需要的。全召會要有一個屬靈的空氣，這個空氣讓聖

徒摸着排聚會是很重要的。這種空氣的產生乃是藉着我們交通。交通是需要你講，我也講，大家都講，這樣排聚會的重要負擔，就講到弟兄姊妹的裏面。有一句普通的話（不一定能完全應用在屬靈方面），說到革命的首務，就在於宣傳。當初孫中山先生創建革命事業的時候，滿清的官吏在後面追殺他，他就一面跑，一面對他們說，革命很重要，性命不足惜，創建民國很重要。所以，弟兄姊妹，我們也是一樣，不管是家聚會，不管是各種大小聚會，你要講、我要講，講排聚會很重要，如此就把這負擔交通到弟兄姊妹裏面去了。所以，這個講是一種傳輸，非常重要。

二、召會生活百分之八十是靠排聚集。論到排聚集，我們必須看見，天可廢，地可棄，小排聚會不可不去。

天可廢，地可棄，小排聚會不可不去。我們排聚會時都去了麼？每週要去排聚會的時候，我們電話都打過一遍了麼？凡是排裏的成員在排聚會開始的時候，他們沒有出現，我們有感覺麼？若是我們對我講的幾個點好像有感覺，但感覺不重，就代表我們這個負擔，並沒有完全的落實在全召會裏。神命定之路有一條生命線，這條生命線就在這個排聚會裏面。排能穀傳揚福音，生屬靈的嬰孩；排能穀餵養初信者，使他們存留在召會生活中；排能穀彼此問互相答，教導真理。所以排就兼具了生、養與教這三個主要的元素。生、養與教乃是整個召會生活中帶進繁殖與擴增非常重要的三要素。一個大區、一個小區、一個小排不增的原因，就要去看這三件事：生屬靈嬰孩了沒有、養了沒有、教了沒有，生得多、養得好、教得深入，一定帶進這個小排、小區甚至大區的繁殖與擴增。

三、在小排聚會裏人人盡功用，實行身體生活；每一排在每週都要：

1、能托住在召會中的人。

每一排在每週都要注重排聚集的三大功能，第一個功能是要能穀穩住現有的，就是要能穀托住召會中的人。已經來了要讓他能穀穩住。弟兄姊妹，穩住是很重要的。我們去年受浸一千零一位，到今年四月底我們受浸四百三十六位，但是我們上半年度主日聚會的人數，只有兩週超過兩千九百三十幾位。我們去年的主日基數是三千零三十四。根據我們統計，四百三十四位的新人中只有十分之一目前有來主日聚會，代表有四十多位的新人來主日聚會，也就是說今年我們多帶進了五十位。然而，為甚麼主日聚會達不到兩千九，達不到三千零三十四呢？這說出有兩百位的弟兄姊妹變得不穩定了，加

第七頁

了五十減了兩百，加跟減合起來，minus 一百五十，所以主日沒有破兩千九。所以弟兄姊妹，穩住現有的不要覺得不重要；穩住現有的非常重要。目前我們有一個急切的需要，就是要穩住去年有來主日聚會的，使我們主日一次到會能達到三千零三十四位。弟兄姊妹可能會問說，怎麼常常講人數呢？那我要說，不講人數要講甚麼呢？弟兄姊妹，我們家有三個孩子，總不會說，三個有沒有回家我們都漠不關心。回來幾個啊？兩個，沒有問題啊。我們不會這樣子回答吧？每一個人數都代表我們所關切的弟兄姊妹，所以我們需要穩住現有的。

2、照顧久不聚會的人。

有很多弟兄姊妹受浸得救以後已經很久沒有來聚會了，他不來我們也不去，至終就對召會生活越過越疏遠。

3、帶進新人。

這些就是排聚會三大非常重要的功用：第一，穩住現有的；第二，要照顧久未聚會的；第三，還要帶進新人。我們要能穀託住現有的，要能穀照顧久未聚會的，要能帶進新人，就要注重排聚會的三要素。排的三要素其實是大家耳熟能詳的。第一，就是在排裏頭我們要流通神聖的愛；第二，在排裏頭我們要照耀神聖的光；第三，在排裏頭我們還需要執行神聖的旨意。一個排兼具這三要素越多，人就越能被托

主在亞洲的行動

柬埔寨

家庭訓練

四月三十日至五月二日，我們在磅士卑省舉辦為期三天的家庭訓練，從全國各省前來參加的大人和兒童共約一百八十人。

這次訓練的主要負擔是要幫助聖徒全家一同喫喝、享受主。藉着職事話語的開啓，眾人看見主是可喫的，是從桌上掉下來的碎渣，也是眾人的筵席。召會生活和家庭生活中一切的問題，都是喫喝出了問題；因此鼓勵眾聖徒不僅要有個人生活中的喫和聚會中的喫，更要有家庭中的喫。

訓練中有許多家庭分組時間，一家家的操練唱詩、彼此對說詩歌、讀經、禱讀主話等，會中的分享、作見證，奉獻也是以家為單位；有家庭分享，以前從未有這樣的操練，願意以後在家中也能繼續操練。一位弟兄分享，以前都只顧自己的晨興享受，沒有顧到姊妹，願意從今開始全家一同享受。

願主藉着這次家庭訓練，得着參加的每一個家，

☛第八頁

成為各地享受主的榜樣，幫助各地聖徒一同喫喝享受主。

全國大專訓練

五月十三至十五日在磅清揚省舉辦的全國大專訓練，共有三十多位與會。訓練的負擔主要是幫助學生珍賞基督的身位和工作，並加強基督徒生活的基本操練，使學生們學會享受主，並成為校園福音的種子。

關於認識基督的身位和工作這一面，藉着信息的幫助，眾人學習珍賞基督的所是和所作，認識這一切都是為着信徒的享受。在分組時，學生們將基督身位和工作的每一點帶到禱告中，藉着感謝、讚美而進入實際的享受。

在關於基督徒生活的基本操練這一面，藉着信息開啓而帶進屬靈的操練，學生們對於呼求主名、禱讀主話、奉獻、聚會、實行新路時，都有新的認識和摸着，樂意一同實行與操練。

最後一天正逢主日聚會，當地聖徒也一同有分。大家一同唱詩讚美主，滿了主的同在，也真是讓主在此地得着榮耀。最後一篇信息交通到新路的實行，鼓勵眾聖徒都要有屬靈的孩子，不僅學生渴慕下次訓練要帶屬靈的孩子，連當地聖徒也渴慕要有屬靈的孩子。

求主記念眾人的心願和奉獻，使每一位不僅有健康的屬靈操練，更能產生屬靈的孩子，在各校園中作主的見證人。

孟加拉訓練中心

孟加拉北部是聖徒最多的區域，自二〇〇九年建立第一處召會以來，聖靈在此大大作工，至今已有超過六十處召會，聖徒人數超過五千位。

為配合主在孟加拉的行動，我們深覺需要籌建孟加拉訓練中心。因此，在二〇一四年八月，為符合孟加拉的購地法律，我們註冊了一個民間組織機構，稱為EGBT (Economy of God Bangladesh Trust)，並於同年九月在孟加拉北部的迪納傑布爾購買土地，土地面積約二英畝。

二〇一六年一月底，我們開始着手訓練中心的蓋造，近二個月的施工，土地圍牆已順利完成，保安室和接待室也正在蓋造過程中。目前，百分之六十的工程量已經完成，並開始設計室外公共廁所，預計六月初保安室、接待室、公共廁所都將完工。待基本設施順利完成後，我們計畫在年底前動工興建訓練的教室、宿舍、廚房。教學樓的占地面積約四千平方英尺，樓層共計四層：一樓是辦公室、書房、餐廳，二樓是教室，三樓是宿舍，四樓為大型相調聚會使用。

這個訓練中心是為使主在孟加拉能興起一班青年人，接續上一代的見證與工作。眾召會都為此禱告，求主在此地建造一個合式的場所，讓青年人住在一起，同過身體生活，操練屬靈生命，成為豫備好的器皿，為着主的使用。

禱告負擔

一、為孟加拉聖徒的生命長大，聖徒們特別是年輕人能聖別時間參加當地訓練而禱告。

- 二、有更多的家願意奉獻加入孟加拉的開展，一起傳福音、建立召會、成全聖徒。
- 三、為訓練中心教學樓的蓋造完成禱告，求主多方祝福祂在孟加拉的行動。

巴基斯坦

巴基斯坦的全國相調特會於今年四月十六至十七日舉行，特會的主題是：「召會作神的殿—神永遠經綸的目標」。此次特會共有六篇信息，第一篇信息指出本次特會的負擔，乃是需要與主一同從帳幕的召會生活，往前到殿的召會生活。我們對主的經歷需要加深，要與主有最個人、最親密的接觸，過往下扎根的生活，好使我們能從主得着滋養，被堅固而成為召會的柱子。接着的信息給我們看見，所有在召會中作柱子的人，都是經過並在銅審判之下的人。我們要在各樣錯綜複雜的環境裏承擔責任，信靠神如同百合花。最後一篇信息特別說到要作神聖奧秘的人，活在神聖奧秘的範圍裏，為着建造神的殿。聖徒們都積極響應聚會的說話，渴望在日常生活中活出這敬虔的奧秘。

此次特會共有一百五十三位聖徒參加。不僅有海外聖徒遠道而來釋放信息，更有許多弟兄姊妹搭了一天一夜的車前來赴會。雖然路途遙遠，但眾人都滿懷喜樂。當地聖徒非常樂意將家打開接待聖徒，所有五十三位來自各地召會的聖徒全都住在當地聖徒家裏。打開家的弟兄姊妹都見證，能和其他地方的聖徒相調在一起，實在是世上最喜樂的事。

特會結束時弟兄們發出呼召，鼓勵眾聖徒參加要來為期一個月的成全訓練。弟兄們先播放了已過訓練的錄影，並邀請參加過訓練的聖徒作見證，至終共有三十位來自各地的聖徒自願奉獻，一個個在眾人面前宣告報名參加訓練。

禱告負擔

一、請為巴基斯坦的召會禱告，使聖徒們有殿的召會生活，在各地也有更多的柱子產生，活在神聖奧秘的範圍裏。

二、為一個月的成全訓練禱告，特別為三十位已經奉獻的聖徒禱告，使眾人豫備好受成全。

(轉自 LMA 二〇一六年五月刊)

臺中市召會週訊

第 1691 期
(副刊)

一件美事 (一)

這段故事，照着主耶穌在這裏所說的話：「我實在告訴你們，普天之下，無論在甚麼地方傳這福音，也要述說這女人所作的以為記念。」(可十四 9) 可見得無論在甚麼地方傳了福音之後，就也必須述說這段故事。這段故事最要緊的意思是甚麼呢？可用彼前三章十五節的話來表明牠，就是「心裏尊主基督為聖」！

「有一個女人(馬利亞—約十二 3)，拿著一玉瓶至貴的真哪噠香膏來。」馬利亞所奉獻給主的，不但香膏是至貴的，而且盛香膏的瓶也是很寶貴的。所以，凡是獻給主的，都得是最寶貴的。「打破玉瓶，把膏澆在耶穌的頭上」，這一個玉瓶在馬利亞只有一個用處，就是膏主耶穌。一給了主，從今以後，再沒有別的用處了。她這樣一作，屋裏就滿了香氣！(約十二 3) 不但在當時屋裏滿了香氣，就是當我們讀這段聖經的時候，好像也滿了香氣！這樣的愛主，這樣的奉獻給主，真是香氣四溢，會一直存留到永遠的。

她這樣作，不但引起人的批評，也引起了人向她生氣。但是，她不顧一切，也不理一切。她沒有想到這是在一個長大痲瘋的家裏；她沒有想到現在的家境和前途的難處；她沒有顧到眾人會批評、會生氣。她就是這樣作了。她奉獻給主，就是這樣不顧一切。這是完全的奉獻。奉獻不只是把東西獻給主；奉獻並且是專一的對主，不分心的對主。

抹膏的意思是分別為聖。會幕以及會幕一切的器具，都是抹了膏的。「基督」就是「彌賽亞」，意思就是受膏者。對於這受膏的基督，我們要在心裏面尊祂為聖。用膏塗抹祂，承認祂是我的主，將一切都放在祂的身上。我們不怕對基督太盡忠了，不怕對基督太熱愛了。有一個青年的基督徒，向一位老人作別時，那老人對他說，「我對你只有一個盼望，就是盼望你作主耶穌的一個熱愛的情人！」愛主、事奉主、順服主、對主忠心，是不能有限度的，是不怕太多的。主喜歡我們不顧一切的愛祂，不講理由的愛祂，出乎常情的愛祂。祂以為傳福音的結果，就是應當有人肯因祂死的緣故，而受激勵，而愛祂，奉獻給祂，完全順服祂，直到別人以為是太過的地步。主在信的人就顯為寶貴(彼前二 7)。彼得懂得這個。所以在他的書信裏，就多說到寶貴；他說到血、信心、石頭、應許等，都加上「寶貴」的字樣。我們把多少獻給主，就是表明我們看主值多少。(摘自《十二籃》第二輯第七篇)

報告事項

壹、共通性報告事項：

一、主日申言主題「建造召會的事奉」第七篇，請認養並操練申言：

- 1、請說明人禱告極重要的原則為何 (p.126)。
- 2、所有屬靈的工作都有哪四個步驟 (p.127)。
- 3、合神心意的禱告都是以神為起頭 (p.128)。
- 4、試述可十一 24 中按神旨意禱告 (p.129)。
- 5、試述哈拿在混亂中留在生命線上 (p.130)。
- 6、作今日哈拿產生撒母耳轉移時代 (p.131)。
- 7、雅五 17 中以利亞在禱告裏禱告 (p.132)。
- 8、描繪但以理為神權益禱告的事例 (p.133)。
- 9、創十八代求基本原則的清楚啟示 (p.134)。
- 10、代求是照神心願揭示有親密談話 (p.135)。
- 11、太六中主所示範包羅一切的禱告 (p.136)。
- 12、太六的禱告開始並結束於三一神 (p.137)。

二、五月二十九日主日人數 2,937 人 (離基數尚缺 107 人 , 離目標缺 199 人。目標該是 3,136 人。):

☛ 第二頁

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
目標	179	137	160	100	56	97	116	95	114	1054	93	88	100	104	113	60	558
點名	167	127	152	92	57	100	102	91	110	998	88	65	85	101	104	52	495
比對	-12	-10	-8	-8	+1	+3	-14	-4	-4	-56	-5	-23	-15	-3	-9	-8	-63
達成率%	93.3	92.7	95	92	101.8	103.1	87.9	95.8	96.5	94.7	94.6	73.9	85	97.1	92	86.7	88.7
受浸 (本週/累計)	0/20	0/22	2/13	0/5	0/1	0/3	0/5	0/9	4/60	6/138	1/8	1/11	2/6	0/8	0/34	2/6	6/73
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	三十	合計	七	二八	十五	二九	十八	十九	合計
目標	111	116	134	99	75	96	94	69	102	896	67	69	72	79	214	127	628
點名	101	99	124	81	59	99	98	57	104	822	67	63	90	68	222	112	622
比對	-10	-17	-10	-18	-16	+3	+4	-12	+2	-74	0	-6	+18	-11	+8	-15	-6
達成率%	91	85.3	92.5	81.8	78.7	103.1	104.3	82.6	102	91.7	100	91.3	125	86.1	103.7	88.2	99
受浸 (本週/累計)	0/12	0/12	2/28	1/11	1/7	1/7	1/6	0/8	2/26	8/117	0/7	0/6	0/5	0/52	0/35	0/9	0/114

註：1.上週受浸 24 人，累計 442 人；另加各照顧區醫院福音 27 人，總計 469 人。2.主日有八個黑框，盼其他的大區能跟上。注意了，六月目標數又要再加 1% 囉。

三、青少年組：

晨興進度：6/6~6/12《聖經之旅》第二冊第一課。

四、青職聖徒赴美參加夏季訓練第二次行前交通：

為豫備赴美行程，本日（6/5）下午 3:30 在復興大樓四樓有第二次行前交通，報名者請務必參加。

五、全召會特會暨專項成全：

6/18（六）上午 9:30 在科園會所有全召會專項暨成全聚會，事務及兒童服事由十六、十七大區負責。

六、全召會六月份長青聖徒聚會：

6/17（五）上午 9:30 分三個場地有長青聖徒聚會。【南、中照顧區】：復興大樓五樓，事務總管為二十五大區；【西照顧區】：大甲會所，事務總管自行安排；【北照顧區】：豐原會所，醫學講座邀請尤德馨弟兄，題目：「屬靈健生操」，事務總管自行安排。各場會後皆備有愛筵。

七、六月份青職福音月與各大區青職受浸目標與現況：

為着召會的年輕化，得着青職是重要的指標。因此年初時召會訂下目標，盼望受浸 450 位青職。為此，各大區亦分別訂下了受浸目標，截至目前受浸 96 位，離目標尚有距離。（參閱 5/31 週二禱告事奉交通事項）因此，請各大區在六月份，能在青職排至少安排一次收割福音，加上各大區的大區收割福音，兩方面互相配搭，盼望在六月各大區都能至少有一至二位的青職受浸。

八、新會所五月二十二日奉獻週報表：

大區	一	四	二	三	二十七	十一	十七	二十三	二十四
累計	2,890,802	2,472,439	1,198,549	1,267,189	235,339	1,031,913	1,912,974	1,294,774	1,401,668
目標	3,239,193	2,601,975	2,442,670	2,283,366		1,752,350	2,000,000	1,486,843	1,752,350
大區	七	二十八	十五/二十九	十八	十九	九/二十六	二十	二十一	二十二
累計	209,250	167,750	537,811	4,343,775	1,539,997	3,415,225	2,323,171	934,472	1,069,572
目標	2,389,569		2,230,264	4,619,833	2,177,163	3,132,990	10,000,000		
大區	十	五	十三	八	十二	十六	二十五	六	十四/三十
累計	1,381,071	1,245,699	935,983	1,489,279	4,229,805	7,330,656	6,057,739	1,600,639	4,416,892
目標	1,805,452	2,124,061	1,168,234	1,646,147	18,000,000			7,200,000	10,800,000
全召會累計 58,137,924；當週 298,600；目標 84,852,462；總達成率 68.52%；為北一奉獻 5,160,840									

九、外地召會來訪相調：

6/9~10 馬來西亞加影召會 29 位聖徒來訪，由西二照顧區接待。

十、主日用聖經學習單 (申命記第一章)，答案請見本刊第四頁下方：

1、看哪，我將這地擺在你們面前；你們要進去_____，就是耶和華向你們列祖亞伯拉罕、以撒、雅

☛第三頁

各起誓，要賜給他們和他們_____的地。(8)

2、惟有耶孚尼的兒子迦勒必得看見；我要將他所_____賜給他和他的子孫，因為他_____我耶和華。(36)

十一、書報組：

徵求第四十八梯次中文新書、晨興聖言暨「職事文摘」基本訂戶。第四十八梯次費用續訂戶及新訂戶，每戶均豫繳 1,500 元。此外，凡加入本梯次基本訂戶者，將獲贈電子版基本訂戶書刊。請各大區書報服事者在主裏扶持並普遍推廣，並於6/18 前完成繳費。

十二、結婚聚會：

1、十大區張弘明弟兄與一大區嚴婉萍姊妹將於 6/11 (六) 下午 3:00 在科園會所舉行結婚聚會，雙方家人均有尚未得救者，盼望聖徒們多有扶持及代禱，願神在這場聚集中得着榮耀。

2、新竹市召會洪偉倫弟兄與台中市召會十六大區陳誼姊妹 (家在十四大區)，將於 6/12 (日) 下午 3:30 在新竹市召會科園會所舉行結婚聚會，當日將備一部遊覽車前往祝福並扶持。

3、二十三大區鐘欣偉弟兄與二十七區金俞君姊妹訂於 6/18 (六) 下午 3:00~5:00 在復興大樓五樓舉行結婚聚會，雙方親友均有尚未得救者，盼望聖徒們多有扶持及代禱，使神在聚會中得着榮耀。

4、北市張哲豪弟兄 (十一大區張林淑芬之子)，與桃園王恩慈姊妹，將於 6/25 (六) 10:00 在台北三十三會所舉行結婚聚會，家屬備有遊覽車，與會者徒可逕向牛弟兄報名 (gold.brand@msa.hinet.net)。

貳、各類報名：

一、二〇一六年路加集調：

路加集調訂於 8/20~21 在宜蘭香格里拉冬山河渡假飯店舉辦，鼓勵醫療相關工作之聖徒、在學聖徒、親友或願意關心扶持者踴躍報名參加。報名費用請參閱通啓，請以大區為單位於 6/12 (日) 前將報名表及費用統一交給曹婉莉姊妹。為鼓勵醫護類大專在學聖徒參加，召會將補助報名費用 1,100 元 (大會學生聖徒報名費 2,200 元，不含交通費)。

二、二〇一六年秋季國際長老及負責弟兄訓練：

時間：10/6 (四) 至 10/8 (六)，於澳洲昆士蘭省黃金海岸，海洋世界度假村酒店會議中心舉行。訓練後，10/9 (日) 上午有澳大利亞眾召會相調聚會。欲參加者請於 6/20 (一) 前，向曹婉莉姊妹報名，並繳交訓練報名費新台幣 1 萬元 (含 10/6~8 早、午、晚三餐)，繳完費才算報名完成 (報名截止後概不退費)。機票及住宿請自理，相關資訊請上網查詢，網址：<http://www.itero2016.org/en/home-2/>。

四、青少年暑假特會開始報名囉~

時間：7/16 (六) ~ 7/18 (一)；費用：新台幣 1,950 元，台中市召會學生全程參加者每位應繳 1,400 元，於截止日期前匯款者再優惠 100 元。報名截止日：6/19 (日)，匯款纔算完成報名。特會種子訓練日期為 7/14~15，需報名，國高中皆可參加，供午、晚餐，不住宿不須費用。此次特會鼓勵服事者及家長報名，一同陪伴青少年操練，請向各大區青少年服事者索取通啓並報名。

五、各照顧區暑期品格園 (主題：吃「苦」成大事，「低」微得祝福) 報名即將截止：

1、北照顧區：7/2 (六) ~ 7/3 (日) 在豐原會所舉行，本日 (6/5) 報名截止。

2、南二、南三照顧區：7/2 (六) ~ 7/3 (日) 在台中市復興大樓等地舉行，6/12 報名截止。

3、西照顧區：7/2 (六) ~ 7/3 (日) 在科園會所與南投惠蓀林場舉行，6/12 報名截止。

4、中二照顧區：7/8 (五) ~ 7/9 (六) 在市政會所舉行，本日 (6/5) 報名截止。

5、中一、中三照顧區：7/2 (六) ~ 7/3 (日) 在雙十會所舉行，本日 (6/5) 報名截止。

禱告事項

一、盼聖徒為主得着青年人，列名禱告，受差遣定時定點傳福音，求主將得救的人加給祂的召會。

二、聖徒能普遍地走出去建立家聚會，使召會生活滿了彼此顧惜與生命供應。

三、願各大區兒童與青少年服事者積極熱切，同心配搭，一一探訪，牧養邀約，使每一位小六升國一的兒童（目前 84 位）都銜接至青少年召會生活。

四、請為主在寮國的行動及開展禱告，以得着當地穩定的家及質高、絕對的大學生。

☛ 第四頁

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	目標	小排	農興	禱告	家聚	大區	區名	主日	目標	小排	農興	禱告	家聚	大區	區名	主日	目標	小排	農興	禱告	家聚	
一	民生	46	42	30	28	12	16	七	和祥	14	14	3	8	2	8	二二	大甲	19	21	8	12	5	10	
	長春	28	31	18	16	12	21		*東山	6	7	6	2	0	0		育英	15	18	11	13	5	8	
	干城	25	26	12	12	11	9		小計	67	67	27	28	15	34		外埔	17	20	9	10	0	7	
	建國	29	36	16	15	8	4		二八	中台	23	27	16	19	5		6	大安	1	2	1	2	1	1
	金山	14	22	7	9	8	9			大坑	20	22	16	7	7		5	小計	52	60	29	37	11	26
	手語	12	10	11	9	11	0			新社	20	21	12	17	7		17	長安	29	31	15	4	7	10
	*大新	13	12	10	4	0	0			小計	63	69	44	43	19		28	永定	8	9	5	3	0	0
	小計	167	179	104	93	62	59		十五	東光	32	29	15	7	6		1	五	中清	33	29	18	2	2
四	樂群	32	33	13	12	8	2	松竹		22	21	11	16	3	0	陝西	20		20	6	5	4	5	
	貴和	22	24	8	15	8	2	興安		36	23	23	22	7	8	重慶	6		16	5	7	1	0	
	立家	17	18	11	9	5	0	小計		90	72	49	45	16	9	*立人	5		6	0	1	0	0	
	崇倫	26	24	19	2	2	0	二九	潭子	20	28	14	7	2	0	小計	101	111	49	22	14	19		
	o 中山	18	23	13	19	8	17		仁美	20	22	12	5	4	2	十三	美德	32	43	8	22	7	16	
	*向上	12	16	8	9	4	0		*潭美	28	30	19	15	12	6		賴厝	18	14	2	2	1	2	
	小計	127	137	72	66	35	21		小計	68	79	45	27	18	8		學士	11	12	11	7	2	1	
	自立	30	25	14	6	1	0	永安	51	41	10	26	7	4	健行		16	14	4	5	4	1		
二	合作	22	24	15	17	3	6	十八	陽明	26	28	14	17	7	2	八	o 學北	14	22	18	11	6	15	
	信義	23	25	22	32	6	11		一心	20	25	4	5	1	0		*中北	8	10	8	2	1	0	
	國光	12	13	11	8	4	1		豐東	22	24	9	16	9	12		小計	99	116	51	49	21	35	
	仁和	36	41	16	23	4	1		豐南	17	13	12	10	6	2		逢甲	23	30	13	24	7	11	
	國圖	11	12	0	0	0	0		后里	15	13	0	15	0	0		櫻花	30	37	15	23	8	1	
	*復興	18	20	19	0	0	0		東勢	34	34	24	0	8	11		至善	9	13	12	10	2	14	
	小計	152	160	97	86	18	19		梨山	9	11	0	6	0	0		大鵬	14	11	6	12	6	0	
	三	學府	18	22	18	14	4		10	石岡	13	15	9	0	1		2	o 逢大	34	28	0	0	9	0
中興		22	23	23	22	14	8	*西安	15	9	7	4	3	0	*西屯	14	14	7	0	0	0			
文林		23	26	15	16	5	3	小計	222	214	89	99	42	33	小計	124	134	53	69	32	26			
南平		26	27	22	5	3	0	十九	文雅	25	30	18	13	5	8	十二	精誠	20	24	6	1	2	2	
*中南		3	3	1	1	0	0		雅環	45	49	20	22	10	5		豐樂	19	21	9	17	5	3	
小計	92	100	79	58	26	21	清泉崗		13	25	7	8	3	0	向心		19	21	9	11	2	0		
十一	健康	18	22	15	2	9	0		神岡	29	23	9	16	6	4		嶺東	12	14	9	9	2	1	
	健榮	21	26	6	1	1	3		小計	112	127	54	59	24	17		*南屯	11	20	4	0	3	0	
	復建	22	15	8	12	6	4	九	榮總	23	21	21	21	3	7	小計	81	99	37	38	14	6		
	建成	21	21	12	15	11	5		國安	24	22	15	8	7	6	忠明	22	20	11	16	3	5		
	*忠孝	18	13	9	6	0	0		玉門	22	25	22	16	6	10	市政	27	36	11	18	6	3		
小計	100	97	50	36	27	12	瑞聯		19	26	14	10	6	1	大墩	10	20	2	5	4	12			
二七	烏日	18	22	13	9	4	1		小計	88	93	72	55	22	24	小計	59	75	24	39	13	20		
	仁德	16	18	16	15	5	2	十	自強	16	23	12	10	8	0	二五	黎明	30	32	16	29	8	0	
	九德	15	12	13	12	2	2		國際	20	22	6	13	5	3		河南	38	32	19	22	14	15	
	溪南	8	4	7	3	1	0		西青	17	23	13	11	7	3		惠來	17	15	13	13	7	3	
	小計	57	56	49	39	12	5		o 東大	12	21	14	11	7	14		*惠文	14	16	1	0	0	0	
霧峰	34	40	25	24	12	7	小計		65	88	45	45	27	20	小計		99	96	49	64	29	18		
十七	朝陽	36	40	8	18	15	10	二六	工業	12	19	15	12	2	8	六	興進	28	29	14	19	9	3	
	亞洲	28	31	18	23	18	5		福順	17	16	16	0	12	7		三光	27	28	24	30	3	8	
	*議會	4	5	3	5	0	0		永福	31	31	26	2	8	10		文昌	26	28	17	19	9	1	
	小計	102	116	54	70	45	22		*東海	25	34	24	5	2	0		*崇德	17	9	5	2	0	6	
	二三	大里	34	29	16	24	10		13	小計	85	100	81	19	24		25	小計	98	94	60	70	21	18
仁化		26	29	9	7	8	10	二十	沙鹿	33	27	9	20	1	2	十四	得榮	20	29	19	24	6	3	
內新		17	24	14	11	5	3		龍井	15	13	18	10	4	5		錦平	18	21	31	20	7	9	
草湖		14	13	7	7	4	5		大肚	21	25	21	15	2	2		科大	19	20	36	14	7	9	
小計		91	95	46	49	27	31		靜弘	14	20	11	9	4	6		小計	57	69	86	58	20	21	
二四	光華	34	47	18	17	4	24		鹿寮	14	15	6	10	4	0		三十	精武	22	26	28	23	15	26
	新坪	22	24	15	10	4	6	*頂街	4	4	3	1	0	0	富榮	33		33	33	23	5	19		
	宜欣	24	21	9	0	4	2	小計	101	104	68	65	15	15	雙十	40		33	12	26	13	6		
	中山	24	5	1	4	0	26	清水	38	38	16	27	9	8	*北屯	9		10	8	8	3	0		
	勤益	6	18	5	4	0	0	南社	11	11	9	10	5	5	小計	104		102	81	80	36	51		

	小計	110	114	48	35	12	58		梧棲	37	43	20	18	3	8	總數	2937	3136	1750	1610	720	730
七	軍功	36	31	10	10	8	22		港埠	18	21	13	12	6	8	青職主日	453	排 268	青少年主日	282	排 188	
	軍福	11	14	8	8	5	4		小計	104	113	58	67	23	29	大專主日	264	排 168	兒童主日	379	排 376	

聖經學習單答案：1、得這地，後裔。 2、踏過的地，專一跟從。